

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul **Țîmpău Dorel**, consilier în cadrul Consiliului Local Fundu Moldovei și făcând parte din comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, protecția mediului, am desfășurat activități în cadrul **Consiliului Local Fundu Moldovei** și aduc la cunoștință următoarele :

Am asigurat prezența la majoritatea ședințelor ordinare și cele extraordinare, în urma cărora, pe baza dezbaterilor, au fost adoptate hotărâri ale Consiliului local.

În timpul ședințelor am avut cuvântul, când, prin punctul meu de vedere am propus aprobarea, modificarea sau completarea proiectelor de hotărâre.

Am fost ales președinte de ședințe pe o perioadă de 3 luni de zile când ședințele s-au desfășurat în mod statutar.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din satele comunei, și am transmis cât mai explicit proiectele consiliului local, preluând de fiecare dată propunerile acestora, pe care le-am transmis consiliului local.

Am atenționat executivul cu privire la cheltuirea banului public și necesitatea perfecționării și specializării funcționarilor publici pentru atragerea de proiecte cu finanțare internațională.

Dar pentru că bugetul comunei este mic, desigur că se pot discuta mai multe neajunsuri și neîmpliniri care așteaptă rezolvare în perioada următoare.

Am fost de acord cu majoritatea proiectelor de hotărâri și am contribuit cu priceperea și buna mea credință la rezolvarea tuturor problemelor care ne-au fost deduse spre competență.

Am numai cuvinte de apreciere la adresa tuturor colaboratorilor, colegi consilieri locali, primar, viceprimar și funcționari publici din aparatul de specialitate al primarului comunei.

Sunt încântat de existența numeroaselor date și informații postate pe site-ul primăriei, pe care îl apreciez ca fiind dintre cele mai bune surse de informare.

Am ca obiectiv în perioada imediat următoare, să conving cât mai mulți cetățeni să acceseze site-ul primăriei de unde pot fi informați prompt despre activitatea autorităților locale ale comunei noastre.

În concluzie pot spune că avem o serie de împliniri, dar firește, sunt și unele neajunsuri, pe care va trebui să le soluționăm în perioada următoare a mandatului nostru.

29 martie 2020

Consilier,


